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Még nem az előszezon, de már a turisztikai idény kezdete  

A MÁV-csoport március 14-től  beindítja a kiránduló szezont: extra vonatokkal célozzuk a Balatont, a
Börzsönyt és a Tisza-tavat, miközben jelentősen bővítjük a kerékpárszállítási kapacitásokat. Utasainknak
azt javasoljuk, hogy kirándulásuk megtervezéséhez használják az ország legnagyobb térképes járatinfó
és útvonaltervező szolgáltatását, a mavplusz.hu [1]-t. A MÁVPlusz applikáción pedig 15 százalékos
okoskedvezménnyel vehető igénybe, a távolságtól független, egységes árú 500 forintos kerékpárjegy. 

Minden információ a MÁV-csoport kerékpáros aloldalán, egy helyen megtalálható: Kerékpárszállítás belföldi
járatainkon | MÁV-csoport [2] 

Vonattal a Tisza-tóhoz

A Tisza-tó Magyarország egyik legvonzóbb kerékpáros desztinációja, ahol páratlan természeti szépségek és
kimagasló szolgáltatási környezet ejti rabul a kétkerekűek szerelmeseit. Idén is különleges lehetőséget kínálunk a
fővárosból indulóknak a Tisza-tó sebesvonattal, amely tavasztól őszig biztosít kényelmes utazást a tó partjára, hogy
felejthetetlen kirándulást tehessenek a varázslatos környezetben.

A Tisza-tó sebesvonat március 14-től november 1-jéig közlekedik a Keleti pályaudvar és Tiszafüred között. Március
14. és május 25. között hétvégéken és ünnepnapokon, május 26. és augusztus 30. között napi szinten,
szeptember 5. és november 2. között pedig ismét hétvégéken és ünnepnapokon vehető igénybe. A vonat 8:10-kor
indul Budapestről, Tiszafüredre 10:38-kor érkezik, útközben Hatvanban, Füzesabonyban és Poroszlón biztosítva le-
és felszállási lehetőséget. Visszaúton Tiszafüredről 18:25-kor indul, és 21 órára éri el a fővárost, így bőséges idő jut
egy családbarát, síkvidéki kerékpártúrára a tó körül.

A járat nem kizárólag, de főként a kerékpáros utazóközönséget szolgálja ki: március 14. és május közepe, valamint
szeptember 5. és november 1. között mintegy 20 kerékpárhely áll rendelkezésre, míg május közepe és augusztus
30. között ez a kapacitás 40-re bővül. Különleges kerékpárok – tandem, utánfutós modellek – is szállíthatók.
Kerékpárhelyjegyre nincs szükség, elegendő a kerékpárjegy vagy a kerékpár országbérlet.

A tó nemcsak a közvetlen sebesvonattal közelíthető meg, hanem délről vagy északról a 
Kisújszállás–Kál-Kápolna között közlekedő személyvonatokkal, Kisköre vagy Abádszalók állomásig utazva.
Kisújszálláson átszállási lehetőség nyílik Debrecen és Szolnok irányába a Cívis InterRégiókra.

Vonattal a Balatonra, a Dunakanyarba és a Bakonyba

A Tisza-tó térségén kívül más közkedvelt turisztikai célpontok felé is bővítjük a szolgáltatásokat:

Budapest és a Balaton között, a Velencei-tónál is megálló Déli->Parti InterRégiók közlekednek napi két
alkalommal a hétvégéken
elindul a Lesence sebesvonat is a Szombathely—Keszthely viszonylaton
Budapest és Szob között hétvégenként több gyorsított járat indul délelőtt a Börzsöny lábához, illetve délután
vissza Nyugati pályaudvarra
a frissen felújított Vác–Diósjenő szakaszon a hétvégi napokon plusz kerékpárszállítási kapacitást biztosítunk,
ráadásul az utolsó Vác felé közlekedő S750-es vonat hosszabb útvonalon jár: Diósjenő helyett
Drégelypalánkról indul
a Bakony szerelmesei számára jó hír, hogy a Győr és Zirc között közlekedő turistavonat április 3-tól indul
újra
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A MÁVPlusz applikáción keresztül vásárolták meg, ahol 15 százalékos okoskedvezménnyel vehető igénybe, a
távolságtól független egységes árú 500 forintos kerékpárjegy. Rendszeresen bringával utazók számára a 
kerékpár országbérletet ajánljuk, ami már 10 utazás (5 oda-vissza út) után megtérül. Ez a bérlet az ország teljes
MÁV-hálózatán (beleértve a Szeged–Hódmezővásárhely TramTraint), a GYSEV járatain és a HÉV teljes
vonalhálózatán érvényes, ára 4950 forint, 30 napig használható. Sikerét mutatja, hogy 2025-ben közel 24 ezer
darabot adtak el belőle, ebből 41 százalékot online. Kerékpárhelyjegyes vonatokon a bérlet mellett is szükséges a
helyjegy a biciklinek. További kedvezményekkel igyekszünk ösztönözni a fenntartható közlekedésforma
kombinációját: Magyar Kerékpárosklub-tagsággal vagy START Klub kártyával a jegy 375 forint, továbbá
Budapest területén belül a kerékpárszállítás ingyenes.

Egyes VOLÁN-járatokon is szállítható bicikli

Idén a VOLÁN-járatokon tavalyhoz hasonlóan a nyári időszámítás ideje alatt tervezi a kerékpárszállítási
szolgáltatásának biztosítását a MÁV-csoport. Ennek megfelelően március 29-tól október 24-ig a tavalyi évvel
megegyezően a Budapest és a Mátra térsége között közlekedő egyes autóbuszokon biztosított a kerékpárok
szállítása a megadott megállóhelyek között.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/plusz-jaratokkal-es-tobb-kerekparhellyel-varja-kirandulokat-mav-
csoport 
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